
Attitudes to hormonal contraception (2)
The majority of respondents are agreed: being on the Pill for years has risks
“It is completely fine to use the Pill or other hormonal methods over many years.”

Agree Partly Disagree Don't know / no response

Total 20 20 55 5

Women 19 17 62

Women on the Pill 22 20 55

Question: There are differing views about contraceptives. On a scale of 1 meaning “completely agree” to 5 
“completely disagree”, how much do you personally agree with the following views? Basis: 992 respondents / 
figures in percent / depiction: top two values (1 & 2), middle value (3), bottom two values (4 & 5)

Source: BZgA, Adult Contraceptive Behaviour 2018


